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‘HiTorosas KOHTPO&Hast pafoTa o MaTeMATHKe 32 KyPe 7 K7acca

Bapmant )

Yacms 1

1.

VHpoCTITS BEIpaKenIte:
a) (x +2y)* — (x = 2y)(x + 2y);
6) (—5a*) - 4a%;
B) (9x*y)?Y

2. Bemmite yr:ts npn BepmiHax A i B Tpeyronbruka ABC pamsr 11701 1320
cootseTcTBeRHO. Haiizire yrmsi Tpeyronsrika ABC.

3. PasioIITs Ha MEOKITEMI:

a) 64y — y3;
6)7a +7b — c(a+b);
B) 6a% — 24a + 24

4. B TAGIILC NPEACTABTCHO PACTPEIIeTeHIIe TCTA ACBOSEK I MATHIIKOB, 3AHIMAMOMIIXCA
eTKoii ATTETIKOH, B COOTBETCTBINNI X Bo3pacTa. CKOTBKO NPOICHTOB COCTABACT
06iIiee KOTTECTBO ACBOSICK OT ICTA BCeX eTel, JAHIMAIOMIIXCS B 3TOft cexmm?

10 met- 12 et 13 ner-15 net
MaTBIHKI 15 15
JEBOYKH 9 11
Yacms 2

5. Pemmrms ypasHente: a) 23 —2x=3; 6)5x—3(x—2)=4(5+x)

6. 13 myRKTa A B IyRKT B, ACCTORHIIC MOy KOTOPBIMI 14 KM, BBIIIE: NEWEXOR, a 113
nyRKTa B B MYHKT A BBIeXal BETOCHTICATICT €O CKOPOCTSIO Ha § KM/ GOMBIIe CKOPOCTIX
nemexoza. HallirTe cKopocTs MeIIeX0Aa It BETOCTIEANCTA, CIIll BETOCTIIEMICT
BCTpeTI Memexosa Tepes 0,5 1 TI0CTe CBOSTO BEIEA.

7. Touxa M — cepemna otpeska EF, umsa kotoporo pasxa 1,2 . OT Touxit M, o
PasHEIE CTOPOHE! OT Hee, OTTOKeHS! 1Ba 0Tpeska MP = 1,6 M 1t MQ = 40 cx. Haitmire
s otpeskos EP 1t QF B canTIneTpax.

8. B wetsipexyromsamke MNPK: MN = PK, NP = MK. JIoKaIITe, 970 TpeyToTBHIIKII

MNP 1t MPK passr.




